

С чего начинается мужество?



(Окончание.
Начало
на 1-й стр.)

В читальном зале собрались девчонки и мальчишки старших классов. Одни чуть раньше, другие — немного позже покинут стены школы, и как знать, кто-нибудь из них, возможно, станет офицером, навсегда свяжет жизнь с защитой Родины. Но не это главная задача воспитателей — главное, чтобы ребята выросли достойными людьми, хранящими в душе память о тех, кто отдал свои жизни за светлое небо над головой, кто не уронил высокого звания советского, русского воина, выполняя приказ и долг.

Сотрудник УФСБ России по Орловской области Е.А. Сомов напомнил подросткам о том, что война в Афга-

нистане была частью длительной и ожесточённой холодной войны и отразила все противоречия и сложность той эпохи. Он сказал о том, что военнослужащие органов государственной безопасности решали в Афганистане сложные и ответственные задачи по разведывательному и контрразведывательному обеспечению советских войск, ликвидации баз бандформирований, сопровождению и прикрытию транспорт-

ных колонн, охране южных границ СССР.

Е.А. Сомов рассказал о

нашем земляке — сотруднике КГБ В.Н. Курилове, который первым из орловцев получил высокую награду в той войне — орден Красного Знамени.

Мальчишки и девчонки с любопытством и серьёзным вниманием рассматривали фотографии, на которых запечатлены колоритные и суровые картины афганских военных будней: воины, техника, крепость Тадж-Бек (известная как дворец Амина)...

Своими впечатлениями поделился бывший участник боевых действий в Афганистане начальник подразделения в г. Мценске УФСБ России по Орловской области И.Н. Трактёв. Он вручил книги «На страже государственной безопасности» (изданы к 90-летию Орловского управления ФСБ) победителям конкурса рисунков «Наша армия непобедима» Роману Анохину, Андрею Сергеичеву, Павлу Пятину, Сергею Орехову.

Сотрудник отдела кадров УФСБ России С.Н. Лазарев рассказал ребятам о Голицынском, Калининградском,

Московском, Курганском пограничных институтах ФСБ России и Институте береговой охраны ФСБ России в городе Анапе, объяснил порядок и правила поступления в эти учебные заведения.

Громкими аплодисментами воспитанники домашней школы отреагировали на сообщение руководителя пресс-службы

УФСБ России по Орловской области Г.Н. Якушова о том, что в подарок ребятам привезён теннисный стол со всеми дополнительными атрибутами и огромное количество канцтоваров.

А курсанты Академии ФСО России в группах провели соревнования по отжиманию среди мальчишек. Мы, взрослые, с восхищением и гордостью наблюдали, какие сильные растут у нас будущие защитники Отечества. Заместитель начальника факультета по воспитательной работе Академии ФСО России В.И. Честных вручил юным силачам грамоты и значки «Воин-спортсмен». Также офицеры и курсанты привезли детям сладости, и по окончании спортивных соревнований было устроено чаепитие.

С чего начинается мужество? Думаю, как и все добрые качества в молодом человеке, оно начинается с любви, заботы, доброго, мудрого слова, искреннего внимания, личного примера взрослых наставников.

Ангела САЗОНОВА.
Фото
Вячеслава МИТРОХИНА.

